TEXHUYECKMM NACHMNOPT
rPYBJIOUHbIE COEOAMHEHMUA




1. HasHaueHue u obnacrtb nMPpUMEeHeHUA.

1.1. T'pyBroYHble coeaMHEHNS — 3TO aNeMeHTbl TpybonpoBoaa (MydTbl, XOMYTbl, OTBOAbI, TPOWHUKUN, NEPEXOAHNKY, 3arnyLukv, donaHubl) ¢ nasaMm Ha
KOHLIaX, koTopble oGecneynBatoT 6eccBapHoe U repMeTUYHOE CoeanHEHNe cuctTemsl Tpybonposoaa.
1.2. TpyBNOYHbIE COEAMHEHMSI MPUMEHSIIOTCSA B:

e  TpybBonpoBogax NPOTUBOMNOXAPHBLIX cUCTEM (NoxapHbi cepTudmkat Ne POCC RU.32079.04ClMB1.0C14.53834);
e  TpybonpoBogax cucteM BOJOOTBEAEHMS, TENNOCHABXEHNS, KOHANLMOHNPOBAHNS;
e MPOMBbILLIIEHHOM, BOEHHOM W rpa)aaHCKOM CTPOUTENbCTBE;
e cuctemax TpybonpoBOAOB Ha CTaHUMAX METPO, XeNe3HOAOPOXHBIX BOK3anax, a3ponopTax, MOPCKUX BOK3arnax, MocTax, kaHanax;
e BpeMeHHbIX Tpybonposoaax;
e B MPOMBbILUIIEHHOM U XO3ANCTBEHHO-OLITOBOM BOAOCHaBKEHWN.
2. TexHU4YECKME faHHbIe.
Tabnuua 1.
XapakrepucTukmu En. namepeHun 3HauyeHue
MaTtepuan mydT un dUTUHIOB - KOBKWI YYryH C 3MOKCUAHBIM MOPOLLKOBbLIM MOKPbITUEM
MaTepuan ynnoTHUTENbHbLIX MPOKIagoK - EPDM
Matepuan 6onToB u raek - cTarnb OUMHKOBaHHas
TemnepaTypHbI AManasoH °C ot -30 no +110
HomuHanbHoe aasnerHvie MMa 1,6;2,5 (B 3@aBMCUMOCTM OT MOAENN)

3. Na6apuTHblie pa3dmepbl, HOMMHaJNIbHOE AAaBJIeHUe, MOMEHT 3aTAXKKM.
Mydra rubkas (xomyr) XGQTO02B

Aptukyn DN, mm DN, D Hapyx., mm, OD PN, MnNa Paamepsi, MM Bont MomenTt
AoUM A B 3arsxku, Hm
016-4006
25 1 33,7 98 43 M10x50
016-4007 32 1% 42,4 107 43
016-4008 | 40 1% 48,3 114 44 40-60

M10x55

- A - B
016-4009 50 2 60,3 25 128 45
016-4010 g5 2% 76,1 ' 145 46 M10x60
016-4011 | go 3 88,9 164 47
" " 016-4012 100 4 108 187 49 M12x65 110-135
016-4013 100 4 114,3 193 49

Mydra xxecTkasn (xomyT) «wmn-na3» XGQTO1

Aptukyn DN, mm DN, D Hapyx., mm, OD PN, MnNa Paamepbi, MM Bont MomenTt
AoUM A B 3arsxku, Hm
016-4014 25 1 33,7 99 43 M10x50
016-4015 32 1% 42,4 107 42
; '
016-4016 40 1% 48,3 115 43 M10x55 40-60
i i L 016-4017 50 3 60,3 128 43
; '
016-4018 65 2% 76,1 25 145 44 M10x60
016-4019 80 3 88,9 160 44
016-4020 100 4 108 186 47 M12565
" " 016-4021 100 4 114,3 192 47 110-135
016-4022 150 6 159 245 49,5 M12x70
016-4023 200 8 219,1 325 59 M16x85 135-175

Oteop noa mychty 90° (koneHo) XGQTO03

ApTuxkyn DN, mm DN, gioim D Hapyx., mm, OD PN, Mna C-E, mm
016-4024 25 1 33,7 55,5
016-4025 32 1% 42,4 68,5
016-4026 40 1% 48,3 68,5
016-4027 50 2 60,3 68,5
016-4028 65 2% 76,1 25 74
016-4029 80 3 88,9 84
016-4030 100 4 108 100
by 016-4031 100 4 114,3 100
016-4032 150 6 159 138
016-4033 200 8 219,1 171

Oteop nop mycry 45° (koneHo) XGQTO04

ApTukyn DN, mm DN, aonm D Hapy»., mm, OD PN, Mna C-E, mm
016-4178 25 1 33,7 42,5
016-4040 32 1% 42,4 44
i 016-4041 40 1% 48,3 44
016-4042 50 2 60,3 51
016-4034 65 2% 76,1 25 55,5
016-4035 80 3 88,9 62,5
016-4036 100 4 108 74
i’ 016-4037 100 4 114,3 74
016-4038 150 6 159 87
016-4039 200 8 219,1 106



OTeop nop mydty 22,5° (kone

Oteop nopa mydry 11,25° (koneHo) XGQTO06

Ho) XGQTO05
ApTuxkyn
016-4179
016-4180
016-4181
016-4182
016-4183

ApTukyn
016-4184
016-4185
016-4186

DN, mm
65

80

100

100

200

DN, mm
65

80

100

TpOMHMK paBHOCTOPOHHUM nog mychTy XGQTO7

TpouHMuK nepexogHou nopa mychty XGQTO08

TpouHMK NnepexongHomn nop pe3bby XGQTO08S

C1E1

Aptukyn
016-4103
016-4104
016-4105
016-4106
016-4107
016-4108
016-4109
016-4110
016-3982
016-3965

Aptukyn
016-4127
016-4128
016-4129
016-3971
016-3972
016-3974
016-4130
016-3975
016-3976
016-3977
016-3983
016-3984
016-4157

ApTtuxkyn
016-4131
016-4132
016-3978
016-4133
016-4134
016-4135
016-3979
016-4136
016-4137
016-3980
016-4138
016-3981
016-4139
016-4140
016-3985
016-4141
016-3986
016-3987
016-3988
016-4223
016-4224

DN, mm
25
32
40
50
65
80
100
100
150
200

DN, mm
50x32
65x50
80x40
80x50
80x65
100x50
100x65
100x65
100x80
100x80
200x65
200x80
200x100

DN, mm
50x25
50x32
50x40
65x25
65x32
65x40
65x50
80x25
80x32
80x40
80x50
80x65
100x25
100x32
100x40
100x50
100x50
100x65
100x65
200x65
200x80

DN, aionm

21/2

3

4

4

8

DN, gioim

2112

3

4

DN, pionm

1

114

1172

2

21/2

3

4

4

6

8
DN, pronm D Hapyx.,
2x11/4 60,3x42,4
21/2x2 76,1x60,3
3x11/2 88,9x48,3
3x2 88,9x60,3
3x21/2 88,9x76,1
4 x2 114,3x60,3
4x21/2 108x76,1
4x21/2 114,3x76,1
4x3 108x88,9
4x3 114,3x88,9
8x21/2 219,1x76,1
8x3 219,1x88,9
8x4 219,1x114,3
DN, gionm D Hapyx.,
2x1 60,3x1"
2x11/4 60,3x1 1/4"
2x11/2 60,3x1 1/2"
21/2x1 76,1x1"
21/211/4 76,1x1 1/4"
21/2x11/2 76,1x1 1/2"
21/2x2 76,1x2"
3xl 88,9x1"
3x11/4 88,9x1 1/4"
3x11/2 88,9x1 1/2"
3x2 88,9x2"
3x21/2 88,9x2 1/2"
4 x1 114,3x1"
4x11/4 114,3x1 1/4"
4x11/2 114,3x1 1/2"
4x2 108x2"
4 x2 114,3x2"
4x21/2 108x2 1/2"
4x21/2 114,3x2 1/2"
8 x21/2 219,1x21/2"
8 x3 219,1x3"

D Hapy»., mm, OD

76,1
88,9
108
114,3
219,1

D Hapyx., mm, OD

76,1
88,9
114,3

D Hapyx., mm, OD

33,7
42,4
48,3
60,3
76,1
88,9
108
1143
159
219,1

mm, OD

mm, OD

PN, MNa

2,5

PN, MNa

2,5

25

25

25

C-E, mm
59
66,5
61,5
68,5
74
68,5
74
74
84
84
87,5
94,5

C-E, mm
59,5
64,5
64,5
66,5
66,5
66,5
73,5
59,5
66,5
66,5
735
82
61
67,5
67,5
79
78
82
82
88
97

C-E, mm
49,5

55,5

715

715

96

C-E, mm
36,5
36,5
42,5

C-E, mm
57
70
70
68,5
74
84
100
100
138
171

C1-E1, mm
63
74
84
84
84
96
96
96
96
96
155
155
149

C1-E1, mm
55,5
55,5
55,5
66,5
66,5
66,5
67,5
69,5
73,5
73,5
73,5
79
80
82
82
87
87
87
87
138
146



Mepexon nog mydty XGQT11

ApTukyn
016-4079
016-4080
016-4081
016-4082
016-4083
016-4084
016-4085
016-4086
016-4087
016-4088
016-4089
016-4090
016-4121
016-4122
016-4123
016-4091
016-4209
016-4210
016-4211
016-3961
016-3963

Mepexon nop mydty peab6osonn XGQT11S

Aptukyn
016-4124
016-4212
016-4125
016-4213
016-4126
016-4092
016-4093
016-4214
016-4094
016-4095
016-4096
016-4215
016-4097
016-4098
016-4099
016-4216
016-4100
016-4101
016-4217
016-4218
016-4219
016-4220
016-4221
016-4222

OTBopn noa mydty (cepenka) XGQT15
ApTtuxkyn

016-4187
016-4043

016-4044
016-4188
016-4189
016-4045
016-4190
016-4226
016-4227
016-4046
016-4047
016-4048

016-4191
016-4192
016-4193

50x25
50x32
65x50
80x32
80x40
80x50
100x25
100x32
100x40
100x50
100x65
100x80
200x65
200x80
200x100

DN, mm
32x25
40x25
40x32
50x32
50x40
65x32
65x40
65x50
80x32
80x40
80x50
80x65
100x50
100x65
100x80
100x80
150x65
150x80
150x100
200x80
200x100

DN, mm
32x25
40x25
40x32
50x20
50x25
50x32
50x40
65x25
65x32
65x40
65x50
80x25
80x32
80x40
80x50
80x65
100x25
100x25
100x32
100x40
100x50
100x50
100x65
100x80

2x11/4
21/2x2
3x11/4
3 x11/2
3x2
4 x1
4x11/4
4 x11/2
4x2
4x21/2
4x3
8 x21/2
8 x3
8 x4

DHap., Mm,
oD
60,3x33,7
60,3x42,4
76,1x60,3
88,9x42,4
88,9x48,3
88,9x60,3
114,3x33,7
114,3x42,4
114,3x48,3
114,3x60,3
114,3x76,1
114,3x88,9
219,1x76,1
219,1x88,9
219,1x114,1

DN, aonm
1 1/4x1
11/2x1
11/2x1 1/4
2x1 1/4
2x11/2

2 1/2x1 1/4
21/2x11/2
2 1/2x2
3x1 1/4
3x1 1/2
3x2

3x2 1/2
4x2

4x2 1/2
4x3

4x3

6x2 1/2
6x3

6x4

8x3

8x4

DN, pionm
11/4x1
11/2x1
11/2x11/4
2x3/4

2x1

2x1 1/4
2x11/2
21/2x1
21/2x1 1/4
21/2x1 1/2
21/2x2
3x1

3x1 1/4
3x11/2
3x2

3x2 1/2
4x1

4x1

4x1 1/4
4x11/2
4x2

4x2
4x21/2
4x3

DorB.,
MM

38+1.2
45+1,4
51+1,6
51+1,6
51+1,6
64+2
38+1,2
51+1,6
51+1,6
64+2
70+2
89+2
70+2
89+2
114+2

25

D Hapyx., mm, OD
42,4x33,7
48,3x33,7
48,3x42,4
60,3x42,4
60,3x48,3
76,1x42,4
76,1x48,3
76,1x60,3
88,9x42.4
88,9x48,3
88,9x60,3
88,9x76,1
108x60,3
108x76,1
108x88,9
114,3x88,9
159x76,1
159x88,9
159x108
219,1x89
219,1x114,3

D Hapyx., mm, OD
42,4x1"
48,3x1"
48,3x1 1/4"
60,3x3/4"
60,3x1"
60,3x1 1/4"
60,3x1 1/2"
76,1x1"
76,1x1 1/4"
76,1x1 1/2"
76,1x2"
88,9x1"
88,9x1 1/4"
88,9x1 1/2"
88,9x2"
88,9x2 1/2"
108x1"
114,3x1"
114,3x1 1/4"
114,3x1 1/2"
108x2"
114,3x2"
114,3x2 1/2"
114,3x3"

Paamepbl, MM
A B c
73 41
72,5 41
80 50
86,5 57
86,5 57
86,5 57
102 70
102 70
102 70
102 71
102 71
102 71
156 125
156 125
160 125

117
135
151
151
151
179
179
179
180
180
180
306
306
306

1175

PN, Mfla

2,5

25

Bont
D
72,5
82,5
90,5
91
91
105
79
91
91
107
114
134
114
133
162

M10x60
M10x60
M12x65
M12x65
M12x65
M12x65
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M12x70
M16x100
M16x100
M16x100

E-E, mm
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
74
74
74
74
100
100
100
125
125

E-E, mm
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
62,5
73,5
73,5
73,5
73,5
73,5
73,5
73,5

MomeHnt
3araxku, Hm
40-60
40-60
110x135
110x135
110x135
110-135
110-135
110-135
110-135
110-135
110-135
110-135
135-175
135-175
135-175



OTBOA pe3b6oBoM (cepgenka) XGQT15S

ApTuxkyn DN, DN, DHap., mMm, Dorts., PN, T, Pasmepsbl, MM Bont MomeHT
MM AOAM oD MM Mna MM A B [+ D 3araxku,Hm

016-4057 50x15 2x1/2 60,3x1/2" 38+1,2 52 58 41 117 72,5 M10x60 40-60
016-4058 50x20 2x3/4 60,3x3/4" 38+1,2 52,5 59,5 @ 41 117 72,5 M10x60 40-60
016-4059 50x25 2x1 60,3x1" 38+1,2 53,5 61,5 41 117 72,5 M10x60 40-60
016-4060 50x32 2x1 1/4 60,3x1 1/4" 45+1,2 56 65 41 117 82,5 M10x60 40-60
016-4061 50x40 2x11/2 60,3x1 1/2" 45+1,2 56 65 41 117 82,5 M10x60 40-60
016-4062 65x15 2 1/2x1/2 76,1x1/2" 38+1,2 61 67 51 136 78,5 M12x65 110x135
016-4063 65x20 2 1/2x3/4 76,1x3/4" 38+1,2 60 67 51 136 78,5 M12x65 110x135
016-4064 65x25 21/2x1 76,1x1" 38+1,2 60 68 51 136 80 M12x65 110x135
016-4065 65x32 2 1/2x1 1/4 76,1x1 1/4" 51+1,6 62 70 51 136 92 M12x65 110x135
016-4195 65x40 21/2x11/2 76,1x11/2" 51+1,6 61 70 50 136 91 M12x65 110x135
016-4196 65x50 2 1/2x2 76,1x2" 51+1,6 63,5 745 | 50 136 96 M12x65 110x135
016-4066 80x15 3x1/2 88,9x1/2" 38+1,2 66,5 715 58 149 78,5 M12x65 110x135
016-4067 80x20 3x3/4 88,9x3/4" 38+1,2 64,5 715 @ 58 149 78,5 M12x65 110x135
016-4068 80x25 3x1 88,9x1" 38+1,2 67 75 58 149 80 M12x65 110x135
016-4069 80x32 3x1 1/4 88,9x1 1/4" 51+1,6 69 78 58 149 92 M12x65 110x135
016-4070 80x40 3x11/2 88,9x1 1/2" 51+1,6 69 78 58 149 92 M12x65 110x135
016-4071 80x50 3x2 88,9x2" 64+2 71 82 58 149 107 M12x65 110x135
016-4072 100x15 4x1/2 114,3x1/2" 38+1,2 2,5 82 88 71 180 78,5 M12x70 110x135
016-4073 100x20 = 4x3/4 114,3x3/4" 38+1,2 81 88 71 180 78,5 M12x70 110x135
016-4197 100x25 = 4x1 108x1" 38+1,2 79,5 875 @ 67 174 79 M12x70 110x135
016-4074 100x25 4x1 114,3x1" 38+1,2 82 90 71 180 80 M12x70 110x135
016-4075 100x32 = 4x11/4 108x1 1/4" 51+1,6 81 90 68 174 92 M12x70 110x135
016-4076 100x32 = 4x11/4 114,3x1 1/4" 51+1,6 83 92 71 180 92 M12x70 110x135
016-4198 100x40 4x1 1/2 108x1 1/2" 51+1,6 81 90 67 174 91 M12x70 110x135
016-4077 100x40 = 4x11/2 114,3x1 1/2" 51+1,6 83,5 925 71 180 92 M12x70 110x135
016-4199 100x50 = 4x2 108x2" 64+2 82 93 67 174 106 M12x70 110x135
016-4078 100x50 4x2 114,3x2" 64+2 85 96 71 180 107 M12x70 110x135
016-4200 100x65 = 4x2 1/2 108x21/2" 70+2 88,5 100 67 174 1135 = M12x70 110x135
016-4201 150x25 = 6x1 159x1" 38+1,2 106 114 94 237 79,5 M16x95 135-175
016-4202 150x32 6x1 1/4 159x11/4" 51+1,6 105 114 94 237 92 M16x95 135-175
016-4203 150x40 = 6x11/2 159x11/2" 51+1,6 107 116 94 237 92 M16x95 135-175
016-4204 150x50 = 6x2 159x2" 64+2 108 119 94 237 106,5 = M16x95 135-175
016-4205 200x32 8x1 1/4 219,1x11/4" 51+1,6 136 145 125 306 92 M16x100 135-175
016-4206 200x40 = 8x11/2 219,1x11/2" 51+1,6 138 147 125 306 92 M16x100 = 135-175
016-4207 200x50 = 8x2 219,1x2" 64+2 138 149 125 306 107 M16x100 = 135-175

OTBop pe3b6osou Ubolt (cepenka) XGQT15U

e ApTuxkyn DN, mm DN, D otB., MM PN, Mna Pasmepsbl, MM Fanka MomeHT
\ AOUM A B [+ 3araxku, Hm
016-4049 | 25x15 1x % 2352 84 45 52,5
016-4050 25x20 1x% 84 45 52,5
016-4051 32x15 1%x% 94 50,5 57,5
016-4052 32x20 1%x% 25 94 50,5 57,5 M10 30-40
016-4053 32x25 1%x1 3012 94 53 58,5
016-4054 40x 15 1% x % 94 45,5 57,5
016-4055 40 x 20 1% x % 94 45,5 57,5
* 016-4056 | 40x25 1 x1 94 48 58,5
dnaHeu HAKMAHOU pa3beMHbin XGQT14
ApTuxkyn DN, mm DN, D Hap., vm, PN, Pasmepsbl, MM Kon-so
++< Aaoum oD Mfa A B c D E F oTBEepcTUM
I 016-4111 50 2 60,3 165 125 22 57,6 79 215 4x18
“ 016-4112 65 2% 76,1 182 145 23 72,7 96 230
| 016-4113 80 3 88,9 16 194 160 23 85,4 110 254
B 016-4114 100 4 108 216 180 24 1042 | 1295 @ 272 8x18
016-4115 100 4 114,3 216 180 24 110,6 = 136 272
®dnaHey nop myd Tty (apantep) XGQT13
ApTukyn DN, mm DN, D Hap., mm, PN, Pasamepsbl, Mm Kon-Bo
. BIONM oD MnNa X Y z L oTBepcTUMn
016-4116 50 2 60,3 165 125 15 63,5 4X18
016-4117 65 21/2 76,1 185 145 15 63,5 4X18
016-4118 80 3 88,9 200 160 15 63,5 8X18
016-4119 100 4 108 1,6 220 180 16 68,5 8X18
016-4120 100 4 1143 220 180 16 68,5 8X18
016-4142 150 6 159 285 240 17 68,5 8X22
016-3989 200 8 219,1 340 295 18 78 12X22



3arnywka nog mydty XGQT16

ApTuxkyn DN, mm DN, pionm D Hap., Mm PN, Mna MomeHT 3araxku, Hm
016-4175 25 1 33,7 24
016-4176 32 11/4 42,4 24
016-4177 40 11/2 48,3 24
016-3999 50 2 60,3 24
w 016-4000 65 21/2 76,1 25 24
wi 016-4001 80 3 88,9 24
016-4002 100 4 108 26
016-4003 100 4 114,3 26
016-4004 150 6 159 26
016-4005 200 8 219,1 30

3. CoeauHeHme Tpyb6onposoaa.

3.1. XKectkue mydTbl.
Mcnonb3yloTca B Tex cnyvasx, Koraa TpebyeTcsl )ecTkoe coefuHeHve, aHanormyHoe TpaauLMOHHOMY driaHLeBoMmy,
. CBapHOMY Unn pe3bboBOMY coeamHeHuo. He HyxHO Becrnokoutbecs 0 nepekoce Tpybbl Ha NPAMbIX y4acTKax, NOCKOMbKY
XecTkve My Tbl MCMOMb3YIOT Kak MexaHu4eckoe, Tak 1 (hpUKLMOHHOE cLenneHne Ans obecneyeHmns xxecTkocTu. XKectkue
4 MydTbl UCKMIOYAIOT MW YMEHbLUAIOT HeXenaTenbHble YrnoBble OTKMOHEeHWUs, CMeLLeHne No OCU W BpalleHue npu

YCTaHOBKE B COOTBETCTBUMN C TpeGOBaHVIHMVI yCJ'IOBVIl;l aKcnnyartaymn. Camble nonynapHbie U Haubonee LLIMPOKO
ncnosnb3yemble cerogHs.

\

3.2. N'mbkue mydTbl.

MCI'IOJ'IbSyIOT ona pr6HOFO CoeMHEeHNA Ha HepPOBHbIX y4acCTKaX, a TakkKe B CUCTeMax, nogBepraroLinxca BO3ENCTBUIO

NOBbILUEHHOMN Bw6paumm WM BHELUHMX CWIT, TaKUX KaK CEWCMUYECKUE SBMEHUSI. |_|pl/l NPOEeKTUPOBAHNN CUCTEMbI C

MCNONb30BaHNEM rmMoKnx MprT Heobxoanmo npegycMoTpeTb AOMNONHUTENbHbIE ONOPbLI A CUCTEMBbI, YTOObI NCKIIOYNTL
\ / HeXxenaTtenbHble Harpysku.

b 2\, - /,7" X
YrnoBoe OTKINOHEHUE: OceBoe cMelLeHVe:
DN 25-150= 1° DN 25-32< 2mm
DN 200 ot 0,5°m0 1° DN 40-200<3.2mm

4. MoHTaX.

4.1. Hapeska Tpyb:
e Ans obpesku TPyd UCMONb3yeTCs NEHTOYHasA Nuna unm aBTOMaTUYECKU KPYrMonubHbIN CTaHOK. Topupbl TPYO A0MKHBI ObiTb POBHbLIMY;
e BCe BHYTPEHHMWE UM BHELUHWe CBapHbIe LIBbI UK pebpa Heob6XxoaMMO BblpaBHMBATL C MOBEPXHOCTLIO TPYObl HA paccTosHUM He MeHee 5 cm
OT Topua TpyObI.
4.2. HakaTka xenobos Ha TpyOy OCyLLEeCTBMAETCS C MOMOLLbIO CreLmManm3MpoBaHHOro XenoboHakaTHOro CTaHka.
4.3. lNocne opMmpoBaHus xenoba NnpoBepsinTe ero ¢ NOMOLLLIO PYNeTKU Anst UBMEPEHUST AMamMeTpa U aHanorMyHoro U3MepUTENbLHOrO YCTPOMCTBA.

4.4. 1N HakaTkW xenoboB Ansi rpyBrIOYHOrO COEANHEHUS]
e BOAOrasornpoBoAHble TPY6bl;
e 3MEKTPOCBapHbIE TPYGbI;
e  BecLUOBHble TPYObI;
e TpyObl U3 KOPO3MOHHO-CTOWKON CTasMu.
4.5. [NapameTpbl TpyObI 1 xenobka: A




DN, DN, D Aonyck, Mm A Honyck A B Donyck B Cc Honyck C D T, F,

MM AIOAM Hap., Mnoc Munyc Peska Mpokatka MM MM
MM
25 1 33,7 0,41 0,68 30,23 34,5
32 1% 42,2 0,5 0,6 7,14 38,99 43,3
40 1% 48,3 0,44 0,52 793 45,09 -0.38 16 18 49,4
50 2 60,3 0,61 0,61 ! 57,15 62,2
65 2% 76,1 0,76 0,76 15,88 +0,76 +0,76 72,26 046 198 77,7
80 3 88,9 0,89 874 84,94 ! ! 23 90,6
100 4 108 1,07 ! 103,73 051 211 ’ 109,7
100 4 114,3 1,14 0,79 9,53 110,08 ! ! 116,2
150 6 159 1,6 154,5 -0,56 2,16 29 161
200 8 219,1 1,6 19,05 11 11,91 214,4 -0,64 2,34 ! 2215

4.6. MoHTax MmydThbl.

YcTaHoBWTE MaHXeTbl Ha OAHON M3 CTbiIkyeMblx  CBeauTe KoHUpbl TPy 1 BblpoHUTe MaHxeTy no  COCTbIKyWTe 4acTu koprnyca MydTbl Mexay
Tpy6 Takum obpasom, 4ToObl MaHxeTa bbina LEHTPY MexXay kaHaBkamu Tpy6. cobon, paBHOMepHas 3aTsaHUTe GONTbI U ranku.
MONHOCTbIO HageTa Ha TpyOy, He BbicTynas

3a kpasi.

4.7. MoHTax oTBOAA (CMAenku).

lMpocBepnute  oTBEpCTWSA, ydanss  Bce  YCTaAHOBWUTE NPOKMaAKWM B BEPXHIOKW AeTarb. BcraBbTe ycTaHOBOYHBIN XOMyTa B OTBEpCTUE,
3ayceHupbl: B npegenax 20 MM OT OTBEPCTUS He 4yTOObl MpOKNagKa paBHOMEPHO 3akpbiBana
[OIMKHO ObITb rMyBOKNX BMSATUH MW B3AYTUNA. oTBepcTye.

MoHTax TpybonpoBogoB c
MCMonb30BaHMEM  OTBOAA
(cepenkn) TpebyeT, 4TOOLI
coefiMHeHVe  Haxoaunucb
noa yrnom 90°. Ybegurtecs,
YTO BCTPOEHHbIV BOPOTHUK B
BbIXOAHOM OTBEPCTUM YCTAHOBMEH NPaBUMbHO.
Ecnu mexay AByMs y4acTkamu uUCnonb3yeTcst
oTBoA (cemernka), TO TPOWHWKWU, OTBOAbI WMNU

” KPECTOBWHbI  [OIDKHbI  ObITb  cOBpaHbl [0
YcTaHoBUTE BTOPYIO YacTb kopryca Ha Tpyby, PaBHOMepHas 3aTsHWTe raiiku, moka AeTamn  ycraHoBku OTBOAA.

HaxuvBuTe 6onTbI. Kopryca oTBoda MIOTHO He COMPUKOCHYTCA C
Tpybon.

-

5. YTunusauua.

5.1. YTunusauus nsgenus (nepennaeka, 3axopoHeHWe, nepenpoaaxa) nponssoanTcs B nopsiake, ycraHosneHHoM 3akoHamu P® ot 04 mast 1999 r. Ne
96-d3 "O6 oxpaHe aTmocdepHoro Bo3gyxa" (B pegakumm ot 01.01.2015), ot 24 mioHa 1998 r. Ne 89-03 (B pegakumm ot 01.02.2015r) "O6 oTxopax
npoussoacTBa U notpebnenns”, ot 10 sHBaps 2002 Ne 7-d3 «O6 oxpaHe okpyxatowen cpefbl» (B pegakumm ot 01.01.2015), a Takke Apyrumu
POCCUNCKUMU N pervioHarnbHbIMWM HOPMaMK, akTamu, NpaBuUnaMmn, PacrnopspKEHUSMU 1 NP., NPUHATBIMU BO NCMOSMb30BaHWE yKasaHHbIX 3aKOHOB.

6. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHMue.
6.1. VI3genusa MoryT TpaHCNopTUPOBaTLCS MobbIM BUAOM TpaHcnopTa. Npy 3ToM ycTaHOBKa Ha TPaHCMOPTHbIE CPeACTBa AOIMKHA UCKNoYaTb
BO3MOXHOCTb MEXaHW4eCKVX MOBPEXAEHWI, BHYTPEHHWNE NOBEPXHOCTW AOIMKHbI ObiTb NPEAOXPaHeHbl OT 3arpsA3HEHWN.
6.2. XpaHeHne O0MKHO OCYLLECTBNATLCSA B 3aBOACKON YNakoBKe, B 3aKPbIThbIX MOMELLEHUAX C eCTECTBEHHOW BEHTUNSALMEN.

7. TapaHTUMHBIE o6a3aTenbCcTBa.

7.1. [apaHTUiHBIN CPOK — 12 MecsLeB CO AHA OTrpy3ku MoTpebutento, cpok crybbl npu cobniogeHun notpebutenem ycroBuii MOHTaxa,
3KCMnyaTaummn, XpaHeHUst U TpPaHCMOPTUPOBKU — 5 reT.
7.2. MapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha AedeKTbl, BOZHUKLLNE B CNIEAYIOLLMX CryqasX:
e HapyLLeHve NacrnopTHLIX PEXUMOB XPaHEeHUs, MOHTaxa, UCMbITaHUs, SKCnyaTauum 1 obCnyxnBaHs nsgenvs;
HapyLUeHne yCIoBWI NPy TPaHCTIOPTUPOBKE U NOrpy30-pa3rpy304HbiX paboTax;
Hanuune crefoB BO3AEVICTBUS BELLECTB, arpeCCMBHbBIX K MaTepuanam n3fgenws;
NoBpeXAeHWUI, BbI3BaHHbLIX MOXapoM, CTUXUER, (POpPC-MaxKOpHbIMK 06CTOSITENLCTBAMMY;
NOBPEXAEHWN, BbI3BaHHbIX HEMPaBUMbHLIMU AeNCTBUAMU NoTpebutens;
Hanu4ne cnegoB NOCTOPOHHErO BMELLATENbCTBA B KOHCTPYKLMIO U3Aenus.
7.3. VsrotoButenb ocTaBnsieT 3a Cobo/ MpaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO U3OENUS W3MEHEHUs, He BNusoWMe Ha IKCrnyaTauuoHHbIe
XapaKTepUCTUKK, 3asBMEHHbIM B HACTOSLLEM MacnopTe.



Mpoussogurens: HEBEI JIANZHI CASTING GROUP CO., LTD
Appec: PANGZHUANGZI SOUTHEAST OF YUTIAN COUNTY, HEBEI PROVINCE, CHINA, Kutaiickas HapogHas Pecnybnuka

FapaHTunHbIN TanoH Ne

Ne H/n HammeHoBaHue Kon-Bo, wir.

apaHmMuUHbIG MasoH 3arnoiHAemcsi PO3HUYHOU CembHo.

Aara npogaxn:

@PHUO/nognuce npogasua



